
Naši studenti na Moravskoslezském matematickém šampionátu 2015 

 

Ve čtvrtek 22. 10. 2015 se konal 13. ročník matematické soutěže pořádané Wichterleho 

gymnáziem v Porubě. Soutěže se tradičně účastní studenti z ČR, SR a Polska, soutěž probíhá 

ve dvou kategoriích. Jedna pro žáky 9. tříd ZŠ a druhá pro 3. roč. SŠ popř. v našem případě 

5. roč. 6. letého gymnázia. Na místo dorazilo cca 150 žáků ZŠ a 60 studentů SŠ. 

Naši studenti řešili pětici obtížných úloh, z nichž jedna je zadána v angličtině. Ve tvrdé 

konkurenci se dokázali prosadit a Soňa Lisníková obsadila pěkné 8. místo, Míša Diasová 

9. a Jakub Kuboš 16. 

Trojici zúčastněných gratulujeme a přejeme mnoho úspěchů nejen v matematice. 

 

Za PK matematiky 

Michal Aujeský 

 

 
 



 

 

 

 



Studenti 2. ročníku se poprvé zúčastnili 
matematické soutěže Náboj – junior 

 

V pátek 20. 11. proběhlo v Kulturním domě ve Frýdlantu nad Ostravicí regionální kolo mezinárodní 

matematicko-fyzikální soutěže Náboj. Do soutěže se zapojilo 21 týmů ze základních škol a víceletých 

gymnázií, mezinárodně pak celkem 438 týmů. Naši školu reprezentovali studenti Adam Vavrečka, 

Michal Stolař, Viktor Vařeka a Lukáš Polášek z 2. A a Kristýna Šopková, Klára Šotkovská, Ondřej 

Havelka a David Bystroň z 2. B. Soutěž byla doprovázena velkou bojovností vyřešit co nejvíce úloh za 

časový limit. Po náročném boji se tým „A“ umístil na druhém místě, kdy od vítězství ho dělilo jen pár 

sekund a tým „B“ vybojoval páté místo. V mezinárodním pořadí to byla 53. a 150. příčka. Studentům 

děkujeme za bojovnost a pěknou reprezentaci školy.  

Za PK matematiky Radana Kožušníková 

 



 

 



 

 



Matematická olympiáda kategorie A 

V úterý 8. 12. proběhla na škole klauzurní část matematické olympiády 

kategorie A. Do řešení náročných příkladů se pustilo 11 studentů pátých a 

šestých ročníku.  Nejlepšího výsledku dosáhl Ondřej Horina (5. A), na druhém 

místě skončila Soňa Lisníková(5. A) a třetí byl Michal Květný (6. C). 

 

Blahopřejeme 

Za PK matematiky 
Zuzana Římanová 



Internetová  mátemátická  olympiá dá 

 
V úterý 24. listopadu 2015 se uskutečnil již osmý ročník Internetové matematické olympiády. 

Podobně jako v minulých létech se soutěžilo v kategorii sedmičlenných družstev. Každý tým má na 

vyřešení desíti příkladů dvě hodiny, přičemž 

vyřešené příklady se musí v tomto čase také 

naskenovat a poslat přes webový formulář na 

adresu pořadatelů. Při řešení mohou členové týmu 

navzájem spolupracovat a používat jakýchkoliv 

dostupných zdrojů a pomůcek (tabulky, internet, 

kalkulačky apod.). 

Naši školu v tomto ročníku ve stále rozrůstající se 

konkurenci 202 týmů reprezentovala čtyři družstva. 

Nejúspěšnější družstvo složené z letošních 

maturantů obsadilo 40. příčku, pro členy ostatních 

družstev se účast v soutěži stala jistě 

cennou zkušeností do budoucna. 

 

Výsledky: 

40. místo: Jan Tobiáš, Vítězslav Stach, 

Jakub Tvrdý, Michael 

Květný, Martin Řeha, Yen 

Nhi Chu, Vojtěch Kaňa 

58. místo: Radek Hlavatý, Marek 

Beseda, Ondřej Groborz, 

Dominika Kotásková, Jan 

Mojžíšek, Jan Pětroš, Renáta Strnadlová 

97. místo: Šárka Vavrečková, Jakub Kuboš, Linda Kavková, Michaela Diasová, Soňa Lisníková, Ondřej 

Horina, Jana Gregorová 

164. místo: Štěpán Kaspar, Natálie Kaňáková, 

Vladislav Najvárek, Milan Prokop, Cyril Novotný, 

Martin Kahánek, Matěj Sojka. 

 

 

 



 

 

 

Kompletní výsledkovou listinu naleznete na adrese pořadatelů. 

 

Za PK matematiky 
Mgr. Michal Saforek 

http://matholymp.fme.vutbr.cz/default.aspx?server=1&article=11


 

Školní kolo MO Z8 
22. 3. 2016 vyvrcholilo školní kolo matematické olympiády, určené studentům prvních ročníků. 
Studenti samostatně řešili šest zajímavých úloh, přičemž postup do okresního kola zajišťovalo 
správné vyřešení čtyř z nich.  O velký zájem zúčastnit se vypovídá počet 23 soutěžících, z něhož 
20 studentů postupuje do okresního kola, které se bude konat 5. 4., jako již tradičně na 8. ZŠ. 
Všem soutěžícím děkujeme za účast a níže uvedeným studentům přejeme do dalšího kola 
skvělé nápady. 
1. A - Annette Vittová, Bára Šidelková, Jana Stavárková, Hung Nguyen Huu 1. B - Zuzana 
Chládková, Adéla Rechtenbergová, Nikol Klegová, Kristýna Jiskrová, Lucie Maslowská, Alena 
Kročková, Jakub Šotkovský 1. C - Mikuláš Nálepa, Zuzana Gřesová, Kryštof Mec, Barbora 
Orlíková, Dan Vilimovský, Nicole Isabela Polášková, Kristýna Saforková, Barbora Orlíková, Klára 
Beránková 
 

Za PK matematiky Radana Kožušníková 
 



Naši "prváci" bodovali v okresním kole MO Z8 
 
V úterý 5. 4. proběhlo na 8. ZŠ okresní kolo matematické olympiády, kterého se letos 
zúčastnilo 17 studentů z prvních ročníků. Na své výsledky mohou být pyšní, neboť dvanáct 
z nich bylo úspěšnými řešiteli. Dokonce čtyři dosáhli počtu nejvyššího a obsadili 1. místo - 
Kristýna Jiskrová (1.B), Lucie Maslowská (1.B), Zuzana Gřesová (1.C) a Kryštof Mec (1.C). Pouhý 
jeden bod ztratil Mikuláš Nalepa (1.C) a dva body Jana Stavárková (1.A). Mezi další úspěšné 
řešitele patří Kristýna Saforková, Zuzana CHládková, Annette Vittová, Adéla Rechtenbergová, 
Alena Kročková a Jakub Šotkovský. Všem děkujeme za skvělou reprezentaci,     a protože tímto 
kolem olympiáda končí, doufejme, že "opět za rok na MO". 
 

Za PK matematiky Radana Kožušníková 
 



Školní kolo Matematické olympiády Z9 
 
5. ledna 2016 proběhlo školní kolo matematické olympiády Z9. Do soutěže se zapojilo celkem 
10 studentů z druhých ročníků, kteří postupně řešili šest zajímavých úloh. Do okresního kola 
postupují a úspěšnými řešiteli se stávají Adam Vavrečka, Michal Stolař, Lukáš Polášek, Lukáš 
Skotnica, Vojtěch Procházka, David Židek, Viktor Vařeka a Inocenc Drábek. Všem soutěžícím 
děkujeme a postupujícím přejeme hodně zdaru při řešení čtveřice úloh okresního kola, které 
se bude konat 19. ledna. 
 
 

Za PK matematiky Radana Kožušníková 
 



Dvě první místa v matematické olympiádě Z9 
 

19. ledna proběhlo okresní kolo matematické olympiády kategorie Z9, určené pro studenty 
druhého ročníku. Letos naši školu reprezentovalo osmičlenné ryze chlapecké družstvo ve 
složení: Michal Stolař, Adam Vavrečka, Lukáš Skotnica, Vojtěch Procházka, David Židek, Lukáš 
Polášek, Inocenc Drábek a Viktor Vařeka. Klukům se vedlo znamenitě, řada z nich obsadila 
přední místa. Lukáš Polášek a Adam Vavrečka získali stupeň nejvyšší. Všem děkujeme za účast 
a skvělou reprezentaci; Michalovi, Adamovi, Vojtovi, Viktorovi a oběma Lukášům přejeme 
štěstí a skvělé nápady v následujícím krajském kole, které se bude konat 22. března. 
 

Za PK matematiky Radana Kožušníková 
 

 



Krajské kolo MO Z9 
 

Koncem března proběhlo krajské kolo matematické olympiády Z9, do kterého 
postoupilo pět našich studentů - Adam Vavrečka, Lukáš Skotnica, Vojtěch 
Procházka, Lukáš Polášek a Viktor Vařeka. V konkurenci 71 soutěžících si 
s náročnějšími úlohami vedli velmi dobře. Výborných výsledků se podařilo 
dosáhnout Lukášovi Poláškovi, který obsadil krásné 11. místo, a Adamovi 
Vavrečkovi, který obsadil 17. místo. Studentům patří druhá a třetí příčka mezi 
šesticí úspěšných řešitelů v okrese Frýdek - Místek. Gratulujeme. 
 

Za PK matematiky Radana Kožušníková   
 



Klauzurní část Matematické olympiády kategorie B a C 

 

Ve čtvrtek 21. ledna 2016 se konala klauzurní část 65. roč. MO. Studenti 3. a 4. ročníku řešili 

tři obtížné úlohy. Z celkového počtu osmnácti řešitelů se úspěšnými stali tito studenti: 

 

Kat. B (4. roč.) 

 

Cyril Novotný 17 b 

Milan Prokop 12 b 

Natálie Kaňoková 10 b 

Štěpán Kaspar 10b. 

Pavel Škoda 10 b 

Tereza Polehlová 10 b 

 

Kat. C (3. roč.) 

 

Gabriela Diasová 15 b 

Martin Alex Nálepa 12 b 

Petr Lisník 12 b 

Rostislav Berezjuk 10 b 

Daniel Pindur 10 b 

 

Krajské kolo se koná 12. dubna na VŠB TU. 

 

Za PK matematiky 

Michal Aujeský 



Úspěšní řešitelé KK MO kat. B a C 

 

V úterý 12. dubna 2016 se konalo na VŠB krajské kolo 65. ročník Matematické olympiády. 

Naši studenti 3. roč. (Gabriela Diasová, Petr Lisník, Daniel Pindur, Martin-Alex Nálepa a 

Rostislav Berezjuk) a 4. roč. (Pavel Škoda, Tereza Polehlová, Štěpán Kaspar, Milan Prokop, 

Natálie Kaňáková a Cyril Novotný) řešili čtyři obtížné úlohy. 

V kategorii C obsadil výborné 3. – 5. místo Martin-Alex Nálepa (3.B) a dalším úspěšným 

řešitelem se stal Rostislav Berezjuk (3.A). 

V kategorii B jsme měli mezi reprezentanty tři úspěšné řešitele a to Cyrila Novotného, 

Natálii Kaňákovou a Milana Prokopa. 

Všem úspěšným řešitelům gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů. 

 

Za PK matematiky 

Michal Aujeský 



Matematický  klokan 
 

Nejmasověji zastoupená soutěž na našem gymnáziu je bezpochyby oblíbený 

Matematický klokan. Letos proběhl v pátek 18. 3., soutěžilo celkem 143 

studentů. 77 v kategorii Kadet, kterou ovládl Lukáš Polášek (2. A) před Lukášem 

Skotnicou (2.A) a Kryštofem Mecem (1.C).  

46 studentů soutěžilo v kategorii Junior, kde přesvědčivě zvítězil Petr Lisník (3. 

A) před Milanem Prokopem (4. B) a Natálií Kaňákovou (4. B). 

V kategorii Student (20 soutěžících) zvítězila Jana Pokludová (5. A), na druhém 

a třetím místě se se stejným počtem bodů umístil Michal Květný a Vojtěch 

Kaňa, oba z 6. C. 

Všem vítězům upřímně blahopřejeme. 

 

Za PK matematiky Zuzana Římanová 



 

Úspěch našich studentů v okresním vyhodnocení 

„Matematického klokana“ 

  

  

Studenti GPB se v rámci okresu pravidelně umisťují v soutěži „Matematický klokan“ 

na předních místech. Ani letos nezklamali. V kategorii „Kadet“ je jednoznačným 

vítězem v okrese (1225 soutěžících) Lukáš Polášek (2.A). Čtvrté, šesté a osmé místo 

obsadili jeho spolužáci z 2.A Lukáš Skotnica, Viktor Vařeka a Vojtěch Procházka. 

Přesně uprostřed první desítky, na pátém místě, skončil Kryštof Mec z 1.C. 

Mezi prvními deseti v kategorii „Junior“ (celkem 221 studentů) máme 3 soutěžící. Na 

výborném 3. místě se umístil Petr Lisník (3.A), pátý byl Milan Prokop a osmá Natálie 

Kaňáková, oba ze 4.B. 

Nejlepší z našich v kategorii „Student“ (93 soutěžících) se stala Jana Pokludová (5.A), 

která obsadila 4. místo, 6., 7. a 10. pozici zabrali studenti 6.C třídy Michal Květý, 

Vojtěch Kaňa a Matěj Kolčář. 

Jsme rádi, že tolik vítězů pochází z naší školy a srdečně jim gratulujeme. 

  

  

 Za PK matematiky 

                                                                                                               Zuzana Římanová 



Naši studenti se zúčastnili matematického "Náboje" 
 
 

V pátek 15. 4. proběhl na Slezské univerzitě v Opavě další ročník oblíbené mezinárodní soutěže 
"Náboj". V této soutěži řeší pětičlenné družstvo štafetovým způsobem řadu zajímavých 
matematických úloh, ve kterých nejde jen o znalost vzorců, ale i o důvtip, postřeh a především 
o rychlost. Naše škola již podruhé pro velký zájem vyslala v každé kategorii dva týmy - tým A, 
tým B. V mladší kategorii Junior, určené především studentům 4. ročníku, se tým A umístil 
v rámci regionu na nádherném 5. místě a obdržel tak i věcnou cenu, tým B obsadil rovněž 
pěkné 10. místo. V kategorii Senior, určené zejména studentům 6. ročníku, se tým A umístil na 
rovněž pěkném 12. a tým B na 20. místě. Týmy B soutěžili v konkurenci s o rok staršími 
studenty. Studentům děkujeme. 
Bližší informace o soutěži a umístění v rámci ČR, případně mezinárodně, na www.naboj.org. 
 

Za PK matematiky Radana Kožušníková 
 
 

 

http://www.naboj.org/
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